

女子试戴 11.8 万元珠宝昂首开溜

店员保安追出商城将其控制,警方以抢夺罪将其刑事拘留



1. 进门 打扮时髦的女子斜挎背包走进珠宝店。



2. 选购 女子挑选了柜台内的翡翠佛项链。



3. 试戴 女子让店员将项链戴在自己的脖子上。



4. 端详 戴上项链后,女子对着镜子端详。



5. 转身 趁店员不备,女子转身朝门外走。



6. 溜走 女子若无其事地离开,留下一脸错愕的店员。

新京报讯 (记者刘洋) 2日傍晚,东北三环的泊藏珠宝城来了一名“不速之客”,一名女子在其中一家珠宝店试戴翡翠佛时,趁店员大意转身就走。商城安保人员几分钟后在珠宝城外将其控制。

昨日记者获悉,朝阳警方以抢夺罪依法将其刑事拘留。

试戴翡翠项链转身就走

泊藏珠宝城在三元大厦西侧,遭抢店铺位于珠宝城二层,临近自动扶梯。店铺面积十余平米,被抢的翡翠佛陈列在进门侧的玻璃柜台里。

导购员李玉(化名)说,

当晚自己和经理招待这名女子,对方试戴翡翠佛时,趁两人不备,脖子上挂着珠宝直接出了店门。

监控录像显示,该女子约18时34分进店后,要求看柜台里的翡翠佛,反复在手中翻看,并要求经理给她戴上。

戴上饰品后,女子一边看镜子一边向门口挪步,看到李玉转身接电话,自己昂首走出店门,而柜台后的经理还坐在椅子上,愣了几秒才追了出去。

女子跑出珠宝城被控制

与此同时,在二层扶梯

旁的保安小孙也发现了这名女子。他回忆,该女子几乎一路小跑着往扶梯边冲,“和平时逛店的顾客不一样,我还迎上去问,‘您需要什么帮助吗?’”女子径直拽扶梯边的安全门,没打开转身往扶梯跑。

小孙说,直到女子上了扶梯,才看到追出来的经理,边跑边问他,“那女的呢?她抢东西!”随即小孙冲一楼层门卫大喊,“别让那女的跑了。”

监控录像显示,女子冲出大堂后,在路边迟疑了一下,随即向右边大步奔跑,门卫、经理和小孙也追了出去,“我们追到大楼侧面才抓到她。”小孙说。

涉案翡翠佛值11.8万元

李玉说,女子被抓时,脖子上还挂着翡翠项链,却说“东西不是给你们了吗?”

李玉和女经理一边拍照一边要求报警。听到要报警,女子又换了口气,“我还给你们还不行吗?”随后被安保人员带回珠宝城等候警察处理。

珠宝城安保经理介绍,警方来后在女子的包里发现了其他饰品,但均不是该商城商户的。李玉介绍,该女子抢的翡翠佛价值11.8万元。

昨日,朝阳警方称,该名女子因抢夺罪被依法刑事拘留,案件还在进一步调查。

追访

顾客试戴 店员陪同

李玉说,由于店里灯光明亮,平时有很多顾客要在走廊的自然光下欣赏饰品,所以这名“打扮时尚”的女子戴着珠宝出门后,起初并未引起警觉。事发后,顾客试戴商品时,店员会守在身旁。

不仅个体商户,珠宝城也加强了安保。昨天上午,一名背着黑色旅行包的男子入内前,在前厅接受了保安询问后,才走上电梯进入

珠宝城。安保负责人介绍,虽然之前在每层都会设保安,但事发后仍加强了巡视。另外,珠宝城也将最近发生的抢劫案连同这起事件打印出来,发到各个商户手中,并贴在走廊公告栏里。

珠宝城策划总监郑先生介绍,有的商户陈列的珠宝上千万,对于贵重珠宝,商户会选择在店内设VIP室让顾客佩戴,旁边会有至少两名店员陪同,以防意外。

合唱团老人酒店饭后集体不适

诊断书显示为食物中毒,酒店称为食用自带食物所致;卫生监督所已介入

新京报讯 (记者范春旭 张洁 周尚峰) 2日晚8时许,来京演出的江苏常州合唱团,在朝阳区东马路鑫成快捷酒店就餐后,30余人呕吐腹泻,16人送往医院输液,医院诊断书显示为食物中毒。对此,酒店经理称,团员进食自带食物引发中毒。

晚餐后 16 人送医输液

合唱团团长秘书周晔说,合唱团由退休人员组成,年龄最大的82岁,最小的55岁,此次来京参加央视演出。当晚近7时,成员们到鑫成快捷酒店就餐。

周晔说,成员们吃饭时单独用一个餐厅,1小时后回到下榻酒店。当晚8时30分左右,陆续有团员出现肚子疼、上吐下泻、浑身发冷并发烧的症状,16名较严重的团员,次日被送往医院输液。

昨日,医院化验单和诊断书显示,16名团员分别进行了血液等检查,并进行了输液,其中一名成员的化验单上写着食物中毒。周晔说,“大家都是食物中毒,所以医院只给一张检查结果的单子。”

“菜是凉的像早已做好”

团长戴诚说,除自带食

物的三名成员外,还有大约四名团员未出现不适。

这四名团员说,当晚自己吃得很少,“很多菜都是凉的,很早就做好了。”因此自己只喝了汤,还有豆腐。

酒店工作人员介绍,当晚不止常州合唱团在事发餐厅就餐,但当天其他合唱团都没出问题。酒店一名王姓经理称,是合唱团自带食物引发中毒,并非酒店内食物。

戴诚表示,三名成员虽自带食物,但没和其他人分享。

卫监所称疑似食物中毒

据了解,常州合唱团在

京演出期间的食宿,均由晚霞颂(北京)国际中老年文化艺术中心(简称“中心”)负责。昨日,中心人员刘女士称,多家参演团队都在该酒店就餐,餐饮标准也一样,“其他团没有出现这样的情况。”

刘女士说,事发后酒店跟她联系过多次,但酒店的态度暂不明确。

前日,朝阳区卫生监督所在官方微博上称,3日凌晨接到“常州合唱团”就餐疑似食物中毒的投诉,相关人员赶往现场调查。目前已对该酒店下达了《行政控制决定书》,对疑似食物中毒事件在做进一步处理。

外籍孕妇地铁站临产

地铁工作人员送其就医,女子顺利产下男婴

新京报讯 (记者李禹潼) 3日晚9时10分,地铁一号线东单站内,一名怀孕的外籍女乘客等车时,突感腹部不适,地铁工作人员及时报警并拨打120。女子被送到医院后,顺利产下一男婴。

据地铁一号线东单站工作人员曹维介绍,3日晚9时10分,自己正在值班,工作人员跑来说站上一名外国孕妇肚子疼,可能要生了。曹维与地铁工作人员赶到站台看到,身穿蓝色裙子的外籍女子lika双手捂着肚子,“站都站不起来了。”工作人员将lika扶到候车椅上,并拨打了120。交谈中曹维得知,该女子21岁,已怀孕9个多月,目前还是在校大学生。

“据我的经验,当时她应该已经宫缩了,根本无法走路。”曹维说,在等待救护车的十分钟里,自己不停地与lika聊天,让她深呼吸。

当晚,lika被推进协和医院急诊室,由于产床不够,等待产床时,lika一直抓着曹维的手喊,“阿姨,我生不出来,我没劲儿了。”曹维说,在推进分娩室十多分钟后,lika生下了一个男婴。

急诊科医生证实,该孕妇在当晚9时30分左右被推进急诊科产房生下男婴,当晚就离开了医院。

“非常感谢他们,我和宝宝现在很健康”,昨晚,lika在电话里表达了对东单站工作人员的感谢。